

Т Е А Т Р У — 3 0 Л Е Т

Исполнилось тридцать лет областному театру драмы имени А. П. Чехова. Рожденный в мае, в год Великой Победы, он стал центром культурной жизни Прииртышья, активным помощником коллективов художественной самодеятельности. За этот период коллектив осуществил постановку более двухсот спектаклей. С его искусством знакомились москвичи, алмаатинцы, жители многих других городов.

Недавно театр закончил свой тридцатый сезон, и труппа выехала на большие летние гастроли. Она выступит в городах, рабочих поселках, совхозах и колхозах Павлодарской, Северо-Казахстанской, Кокчетавской областей. Будут показаны новые спектакли «Павфиловцы», «Энергичные люди», «Звоните и приезжайте» и другие.

А. СЕДОВ.

г. ПАВЛОДАР.

✓
НА ДАХЕГАНСКОМ ПУТИ
17 МАР 1975
М.Х.Л.ма-А.тв